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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DEL 

2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 22 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ 
RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 22 DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE 
SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA PARA 
PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. BUENAS TARDES A 
TODAS ,A TODOS. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN ATENCIÓN A SUS 
INSTRUCCIONES, PARA TAL EFECTO SE PROCEDERÁ A PASAR LA LISTA DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE 
COLEGIADO, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA PRESENTE 
SESIÓN QUE NOS OCUPA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”.------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO 
ME PERMITO ANUNCIAR LA INCORPORACIÓN A ESTA SESIÓN, DE LA C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
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SOLIDARIO MORELOS. Y ATENDIENDO SUS INSTRUCCIONES, COMO PRIMER 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, MISMO 
QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DIA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA E 
IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN 
FECHA SIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SIGNADO 
POR LAS CIUDADANAS ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, ERÉNDIRA DEGANTE 
FERNÁNDEZ, EMA MARGARITA ALEMÁN Y TERESA ZUCCOLOT 
ESPINOZA, QUIENES SE OSTENTAN COMO CIUDADANAS SIN PARTIDO, 
MILITANTES, SIMPATIZANTES Y ASPIRANTES A SER CANDIDATAS A 
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR DE DIVERSAS ORIENTACIONES 
POLÍTICAS, EN EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL EN EL ESTADO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE 
FECHA DOCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SUSCRITO 
POR LA CIUDADANA AMANDA LIZETH ARIAS HERNÁNDEZ.--------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR MEDIO 
DEL CUAL SE APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS INMUEBLES QUE 
FUERON DETERMINADOS COMO VIABLES POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA 
FUNCIONAR COMO SEDES DE LOS OCHO CONSEJOS DISTRITALES Y 
TREINTA Y DOS MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024.------------------------------------------- 
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6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO  MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA DIFUNDIR Y PUBLICAR LAS RESTRICCIONES A LAS QUE DEBEN 
SUJETARSE LAS Y LOS PRECANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR, DURANTE EL PERÍODO DE PRECAMPAÑAS, PREVISTAS EN EL 
ARTÍCULO 171, DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE EN EL ESTADO, PARA 
EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024.----------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO AL SEGUNDO BLOQUE Y 
MODIFICACIÓN DE METAS PARA LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL 
PERSONAL DEL SERVICIO DEL SISTEMA OPLE, CORRESPONDIENTE AL 
PERÍODO SEPTIEMBRE 2023 A AGOSTO 2024.---------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LA OCUPACIÓN DE LAS PLAZAS 
VACANTES EN CARGOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, MEDIANTE LISTA DE RESERVA DEL CONCURSO PÚBLICO 
2022-2023”.------------------------------------------------------------------------------------------ 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES EL ORD… ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE NO HAY 
INTENCIÓN EN ESTE MOMENTO, EN RELACIÓN EL PUNTO PRESENTADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “OK. ENTONCES PONGO A SU CONSIDERACIÓN, APROBACIÓN, EL 
ORDEN DEL DÍA, EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 22 
DE NOVIEMBRE DE 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS Y ANTES DE EMPEZAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN AL ORDEN 
DEL DÍA, CORRESPONDIENTES AL… DESDE EL NUMERAL DOS HASTA EL OCHO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
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CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA SOLICITADA SOBRE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 8 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA 
LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023. Y SI ME PERMITE 
ANUNCIAR LA INCORPORACIÓN A ESTOS TRABAJOS, DE LA LICENCIADA 
KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO 
A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, RELATIVOS AL 
PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA E IMPLEMENTACIÓN 
DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, DIRIGIDO A 
ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y 
PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE CONVOCATORIA PARA EL 
CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE APRUEBA EL 
PROYECTO DE CARTA DE CESIÓN DE DERECHOS, QUE DEBERÁN SUSCRIBIR 
LOS PARTICIPANTES EN EL CURSO, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO DOS, 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESE INSTITUTO, PARA 
QUE UNA VEZ SEA APROBADO EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, POR EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA 
DAR AMPLIA DIFUSIÓN A LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL, ASÍ COMO A FACILITAR A LA CIUDADANÍA LA CARTA DE 
CESIÓN DE DERECHO RESPECTIVO, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO UNO Y 
DOS RESPECTIVAMENTE. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, QUE DE MANERA COORDINADA CON LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA 
LLEVAR A CABO EL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, DE 
CONFORMIDAD CON EL ANEXO UNO. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA LA 
CONVOCATORIA PARA EL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, DE 
CONFORMIDAD CON EL ANEXO UNO QUE CORRE AGREGADO AL MISMO DE 
MANERA ENUNCIATIVA MÁS NO LIMITATIVA, A LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL 
ESTADO DE MORELOS, UAEM; UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DEL ESTADO DE 
MORELOS, UPEMOR; ASÍ COMO LAS UNIVERSIDADES PRIVADAS EN EL ESTADO 
DE MORELOS; UNIVERSIDAD DEL VALLE DE CUERNAVACA, UNIVAC; COLEGIO 
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JURISTA, CENTRO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MORELOS, 
CIES; UNIVERSIDAD FRAY LUCA PACCIOLI, UFLP; UNIVERSIDAD GUIZAR Y 
VALENCIA; CENTRO EDUCATIVO MORELENSE, UNIM; UNIVERSIDAD LATINA, 
UNILA; UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO, UVM; UNIVERSIDAD ICEL; 
UNIVERSIDAD INTERNACIONAL DE CUERNAVACA, UNINTER; UNIVERSIDAD 
LATINOAMERICANA, ULA; UNIVERSIDAD LA SALLE DE CUERNAVACA; Y 
UNIVERSIDAD INTERNACIONAL JOSÉ VASCONCELOS UIJOVA; UNIVERSIDAD 
TECMILENIO CAMPUS CUERNAVACA; INSTITUTO TECNOLÓGICO DE ESTUDIOS 
SUPERIORES DE MONTERREY ITESM, CAMPUS CUERNAVACA; Y UNIVERSIDAD 
LOYOLA DE AMÉRICA, A LAS ASOCIACIONES DE UNIVERSIDADES PRIVADAS Y A 
LAS DIVERSAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS ALIADAS AL IMPEPAC, A FIN DE 
QUE CONOZCAN DICHA CONVOCATORIA. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA Y REDES SOCIALES OFICIALES DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN UNA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A TODOS LOS PRESENTES. PRIMERO AGRADECER QUE SE ESTÉ 
PRESENTANDO ESTE PROYECTO DE ACUERDO ANTE EL MÁXIMO ÓRGANO DE 
DELIBERACIÓN. POR SUPUESTO QUE ES UN TEMA QUE AL MENOS A LA DE LA 
VOZ Y SÉ QUE TAMBIÉN EL RESTO DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, NOS DA MUCHA SATISFACCIÓN, PORQUE EN ESTA OCASIÓN 
VAMOS CON UNA CIRCUNSTANCIA MUY ESPECIAL, QUE ES RESPECTO DEL 
CONCURSO EN MATERIA ELECTORAL Y QUE VA DIRIGIDO A ESTUDIANTES DE 
NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR, TANTO DE ESCUELAS PÚBLICAS, COMO 
PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS. Y POR ELLO ES QUE CON MUCHA 
SATISFACCIÓN, PUES ESTAMOS GENERANDO ACCIONES PRECISAMENTE, EN 
TORNO A GENERAR EDUCACIÓN CÍVICA, NO SÓLO COMO YA TRAEMOS AHÍ 
ALGUNOS OTROS PROYECTOS, EN NIVEL PRIMARIA Y SECUNDARIA, Y AHORA 
VAMOS PRECISAMENTE CON EL NIVEL SUPERIOR. BAJO ESAS 
CONSIDERACIONES PUES AGRADEZCO AL ÁREA, QUE SE ESTÉ YA PONIENDO 
EN ESTA… EN ESTE CONSEJO PUES ESTE PROYECTO. AHORA BIEN, RESPECTO 
DEL PROYECTO EN SÍ Y DERIVADO DE LAS OBSERVACIONES QUE 
GENTILMENTE HIZO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EN LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, SUGIERO RESPETUOSAMENTE LO SIGUIENTE: EN LOS 
CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 15, INCISO H) DENOMINADA 
“REGISTRO, RECEPCIÓN, Y CARGA DE ENSAYO Y OTROS DOCUMENTOS”, SE 
SEÑALA “DICHA INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN DEBERÁ ENTREGARSE AL 
IMPEPAC, POR LA VÍA SEÑALADA, A MÁS TARDAR EL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 
2023”. SIN EMBARGO, DEL ANEXO ESTO ES DE LA CONVOCATORIA, ES A MÁS 
TARDAR EL 12 DE ENERO DEL 2024. EN EL MISMO CONSIDERANDO 15, 
RESPECTO DE LA TABLA INSERTA, A PÁGINA 18, LA PRIMERA FILA DICE “FECHA” 
Y ENTRE PARÉNTESIS 2023. NO OBSTANTE, TAMBIÉN CUENTA CON FECHAS 
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DEL AÑO 2024. SUGIERO SE REVISE Y EN TODO CASO SE CORRIJA. EN EL 18, 
SE HACE REFERENCIA A QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO SERÁ 
APROBADO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA. POR LO ANTERIOR, SOLICITO SE 
MODIFIQUE, ATENDIENDO QUE EN ESTE CASO YA ES… EN TODO CASO SERÁ 
APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
EN TÉRMINOS DE LAS ATRIBUCIONES PREVISTAS EN EL CÓDIGO ELECTORAL 
LOCAL. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA, PUES SALUDO CON 
GUSTO EL PRESENTE ACUERDO DE LA CONVOCATORIA PARA EL ENSAYO 
PÚBLICO, QUE SON DE LOS TRES GRANDES EJES, ENTRE OTROS POR 
SUPUESTO, QUE CON LA PRESIDENTA, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA, 
QUE PRESIDE CAPACITACIÓN, PUES LLEVAMOS ¿NO? QUE SERÍA LA PAR… Y 
TODOS NOSOTROS POR SUPUESTO, TODOS LOS DEMÁS, LA PARTE DE PONLE 
COLOR A LA DEMOCRACIA, QUE ES PARA LOS NIÑOS, LA PARTE DE LAS 
ELECCIONES ESCOLARES, QUE ES PARA TODO EN SU CONJUNTO, QUE ES LA 
PRÁCTICA DE LLEVAR A CABO Y LUEGO PUES VIENE LA REFLEXIÓN, VIENE EL 
ENSAYO, EL ENSAYO ES LO QUE YO PIENSO, LO QUE YO CREO Y LO PLASMO 
EN UN DOCUMENTO, Y QUE NOS PERMITE VER DE QUÉ MANERA NUESTROS 
JÓVENES UNIVERSITARIOS ESTÁN VIENDO LA DEMOCRACIA, PORQUE EN 
TÉRMINOS GENERALES, EL PUNTO ES EL… DE ESTE CONCURSO, ES QUE 
HABLEN SOBRE LA CONTRIBUCIÓN AL DESARROLLO DE LA VIDA 
DEMOCRÁTICA. ¿ME EXPLICO? ENTONCES BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, ES QUE 
NOSOTROS TENEMOS TAMBIÉN UNA VISIÓN QUE NOS PUEDE SERVIR Y QUE 
NOS HA SERVIDO EN OTROS MOMENTOS, PARA PODER GENERAR ACCIONES 
HACIA ESA ÁREA DE LOS JÓVENES ¿NO? EN ESPECIAL, PORQUE SON LOS QUE 
ESTÁN POR PRIMERA VEZ VOTANDO O PRÓXIMAMENTE ESTARÁN VOTANDO Y 
QUE TAMBIÉN PODAMOS VER ESA PARTE. ASÍ QUE ENHORABUENA. DE MI 
PARTE PUES QUE EMPECEMOS A GENERARLA EN TODAS LAS UNIVERSIDADES 
Y EN LAS ASOCIACIONES DE UNIVERSIDADES PRIVADAS Y BUENO, POR 
SUPUESTO LAS PÚBLICAS, PARA PODER LLEGAR A DONDE MÁS SE PUEDA. 
TAMBIÉN VIENE LA PARTE REFERENTE A TODOS NUESTROS ALIADOS DE 
IMPEPAC, PARA QUE REALICEMOS ESTA AMPLIA DIFUSIÓN. Y SOLAMENTE UNA 
OBSERVACIÓN SI USTEDES ME LO PERMITEN, QUE SE INTEGRE LA CARTA DE 
SESIÓN DE DERECHOS QUE DEBEN SUSCRIBIR LOS PARTICIPANTES EN EL 
CONCURSO, LA CUAL SE PRECISA EN EL ANEXO DOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDO EL USO DE 
LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN UNIRME A LAS FELICITACIONES 
RESPECTO DE ESTE CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, 
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DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS 
PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS. ALGUNAS 
OBSERVACIONES, SON TODAS DE FORMA, PRIMERO POR CUANTO AL 
ACUERDO: EN EL ANTECEDENTE 13, RELATIVO AL OFICIO 106/11/2023 DEL 10 DE 
NOVIEMBRE DEL 2023, SOLICITO SE CORRIJA PARA DECIR “JURADO 
CALIFICADOR”, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/82/2023, MEDIANTE 
EL CUAL APROBAMOS EL CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL CENTRO DE 
ESTUDIOS UNIVERSITARIOS DE MORELOS Y ESTE INSTITUTO, APROBADO EL 5 
DE MAYO DEL 2023. SUGIERO SE PUEDA AGREGAR COMO UN ANTECEDENTE, 
ELLO TOMANDO EN CONSIDERACIÓN EL OBJETO DE EL PRESENTE ACUERDO. 
SE… SUGIERO SE ELIMINE EL ESPACIO QUE SE ENCUENTRA DE MÁS EN EL 
CONSIDERANDO CUARTO Y EN ESE MISMO CONSIDERANDO SE PUEDA 
AGREGAR UN ESPACIO, SEGUIDO DEL SIGUIENTE TEXTO: “EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 65, DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE, SON FINES DEL INSTITUTO 
MORELENSE LOS SIGUIENTES”. LO ANTERIOR CON LA FINALIDAD DE QUE LAS 
FRACCIONES QUE CONTINÚEN SE ENLISTEN Y QUEDEN EN FORMA JUSTO… 
JUSTAMENTE DE UNA LISTA. EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO CUARTO, HAY UNA 
TABLA DE ACTIVIDADES. SOLICITO QUE SE PUEDA ADICIONAR LA SIGUIENTE 
ACTIVIDAD: APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, AMBOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESO ELECTORAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN ATENCIÓN AL 
CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO Y EL PUNTO DE ACUERDO SEXTO, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN SE PUEDA INCLUIR DENTRO DE LAS UNIVERSIDADES 
PÚBLICAS LA SIGUIENTE: UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA DEL 
ESTADO DE MORELOS, UTEZ. Y POR CUANTO A LAS PRIVADAS, PARA QUE SEAN 
COMPLEMENTADAS DE ACUERDO AL CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, SEAN 
COMPLEMENTADAS Y CORREGIDAS LOS NOMBRES DE LA UNIVERSIDAD ICEL Y 
AHÍ VERIFICAR EL NOMBRE CORRECTO, ESTÁ EN INGLÉS Y LA UNIVERSIDAD LA 
SALLE CUERNAVACA, MISMO QUE ES… ESTÁ  SEPA… ME PARECE QUE ES 
SEPARADO Y LO PUSIERON JUNTO. Y ASIMISMO, AGREGAR QUE LAS 
UNIVERSIDADES ENLISTADAS SON ENUNCIATIVAS MÁS NO LIMITATIVAS, 
EXISTIENDO ASÍ LA POSIBILIDAD DE QUE PARTICIPE UN MAYOR NÚMERO DE 
ESCUELAS DE NIVEL SUPERIOR, QUE SE ENCUENTREN EN EL ESTADO DE 
MORELOS. POR CUANTO AL ANEXO, ÚNICAMENTE SUGIERO QUE SE PUEDA 
JUSTIFICAR TODO EL TEXTO DE LA PRESENTE CONVOCATORIA, YA QUE EL 
TEXTO NO SE ENCUENTRA ALINEADO Y PRECISAMENTE EN LA BASE H, 
SOLICITAR QUE LAS ACCIONES QUE AHÍ SEÑALAMOS, SE ESTÉN ALINEANDO 
TAMBIÉN EN EL TEXTO RESPECTIVO. Y ME PARECE QUE YA LO COMENTÓ LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTO A ALGUNAS ACTIVIDADES DEL 
2024. AHÍ SUGIERO QUE EN TODO CASO SE PUEDA VERIFICAR Y SI REALMENTE 
CORRESPONDEN AL AÑO 2024, ASÍ LO PODAMOS ESPECIFICAR. AUNADO A QUE 
PODAMOS ACLARAR CUÁNDO SERÁ LA FECHA EN LA QUE SE PODRÍAN ESTAR 
REGISTRANDO, DADO QUE ENTIENDO QUE PODRÍA SER A PARTIR DE LA 
APROBACIÓN DE ESTA… DE ESTE ACUERDO, PERO SUGIERO EN TODO CASO 
SE PUEDA INCLUIR LA FECHA DE INICIO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
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A TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: 
EN EL ANTECEDENTE 8, PÁGINA 3, AGREGAR LA LETRA “I” DE IMPEPAC, 
PERDÓN, YA QUE JUSTAMENTE AL HACER REFERENCIA AL ACUERDO, VIENE 
SIN EL INICIO DE ESA LETRA ¿NO? AL ACUERDO 253. BIEN, POSTERIORMENTE 
TAMBIÉN AGREGAR UN ANTECEDENTE EN EL QUE SE HAGA MENCIÓN DE LA 
RENUNCIA DEL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO, EL MAESTRO ALQUISIRA Y 
TAMBIÉN AGREGAR DESPUÉS DEL ANTECEDENTE 11, EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/332/2023, REFERENTE A LA DESIGNACIÓN DEL MAESTRO EN 
DERECHO, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, COMO SECRETARIO EJECUTIVO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO CUARTO, PÁGINA 
14, EN EL CUARTO PÁRRAFO, AL FINAL DE LA PÁGINA, SE REPITE LA FRASE 
“PARA ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL”. POSTERIORMENTE EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO QUINTO, EN 
EL INCISO H), REFERENTE A REGISTRO, RECEPCIÓN Y CARGA DE ENSAYO Y 
OTROS DOCUMENTOS, TAL Y COMO YA LO SEÑALÓ MI COMPAÑERA LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, SE SEÑALA UNA FECHA DEL 30 DE 
NOVIEMBRE DE 2023 Y EN TODO CASO, PUES SÍ REITERAR QUE… REITERAR 
QUE HAY QUE CORREGIR, DADO QUE LA FECHA DEL ANEXO DICE 12 DEL 01 DEL 
2024, ESTO ES 12 DE ENERO… 12/01/2024, ES DECIR, 12 DE ENERO 2024. Y PUES 
ES ASÍ TAMBIÉN ESTÁ ESPECIFICADO EN EL CRONOGRAMA SEÑALADO LÍNEAS 
ABAJO Y NOS MARCA JUSTAMENTE COMO FECHA 12 DE ENERO. BIEN, EN EL 
CONSIDERANDO, EN EL MISMO CONSIDERANDO 15, EN EL INCISO J) EN EL 
PERÍODO DE CALIFICACIÓN, TAMBIÉN SE ESTABLECE UN PERÍODO, DEL 18 AL 
30 DE ENERO, EN TODO CASO, PARA MAYOR CERTEZA, ASENTAR DE 2024. EN 
EL INCISO K) EN RESULTADOS, CORREGIR EL AÑO 2023, YA QUE 
CORRESPONDE AL SIGUIENTE AÑO, ES DECIR 2024, EN RELACIÓN CON EL 
CRONOGRAMA SEÑALADO EN EL ACUERDO QUE NOS PRESENTAN. EN EL 
INCISO L) PREMIACIÓN, PUES TAMBIÉN CORREGIR EL AÑO, DADO QUE 
CORRESPONDE AL AÑO 2024, CONFORME AL CRONOGRAMA. ES… BUENO, 
ESTOS ÚLTIMOS DOS, LO QUE SERÍA EL INCISO J), K) Y L) NADA MÁS PARA 
PRECISAR, CORRESPONDERÍAN AL ANEXO ÚNICO Y LOS DEMÁS AL ACUERDO 
DE REFERENCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS POR LA ESCUCHA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE UNA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A… SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS 
DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 
HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS 
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OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LAS CONSEJERAS 
ELECTORALES: ISABEL GUADARRAMA, MAYTE CASALEZ Y DE LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO ALVARADO Y ENRIQUE PÉREZ, MISMOS 
QUE SE IDENTIFICAN CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/381/2023. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES”.--------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO 
ES EL NÚMERO TRES, POR LO QUE PROCEDO A DAR LECTURA DEL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL MISMO, CONFORME A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN FECHA 
7 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, SIGNADO POR LAS CIUDADANAS: ANA 
ISABEL LEÓN TRUEBA, ERÉNDIRA DEGANTE FERNÁNDEZ, EMA MARGARITA 
ALEMÁN Y TERESA ZUCCOLOT ESPINOZA, QUIENES SE OSTENTAN COMO 
CIUDADANAS SIN PARTIDO, MILITANTES, SIMPATIZANTES Y ASPIRANTES A 
SER CANDIDATAS A CARGO DE ELECCIÓN POPULAR, DE DIVERSAS 
ORIENTACIONES POLÍTICAS EN EL EN EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL EN 
EL ESTADO DE MORELOS. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO 
EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL APRUEBA LA RESPUESTA AL ESCRITO RECEPCIONADO 
ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN FECHA 7 DE SEPTIEMBRE DE 2023, SIGNADO 
POR LAS CIUDADANAS: ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, ERÉNDIRA DEGANTE 
FERNÁNDEZ, EMA MARGARITA ALEMÁN Y TERESA ZUCCOLOT ESPINOZA, 
QUIENES SE OSTENTAN COMO CIUDADANAS SIN PARTIDO, MILITANTES, 
SIMPATIZANTES Y ASPIRANTES A SER CANDIDATAS A CARGO DE ELECCIÓN 
POPULAR, DE DIVERSAS ORIENTACIONES POLÍTICAS EN EL… EN EL PRÓXIMO 
PROCESO ELECTORAL EN EL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE A 
LAS CIUDADANAS: ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, ERÉNDIRA DEGANTE 
FERNÁNDEZ, EMA MARGARITA ALEMÁN Y TERESA ZUCCOLOT ESPINOZA, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE UNA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE UNA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA ELIZABETH 
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MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO A TODOS MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, TANTO LOS QUE SE ENCUENTRAN AHÍ DE 
MANERA PRESENCIAL Y VIRTUAL, Y AL SECRETARIO EJECUTIVO. COMENTAR 
TRES OBSERVACIONES DE FORMA Y ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE: EN 
LA… EN LA PÁGINA DOS, EN EL ANTECEDENTE CINCO, AHÍ SE SUGIERE 
INCORPORAR EN EL ORDEN CRONOLÓGICO, CONFORME AL AÑO EN QUE SE 
ACTÚA, EN QUÉ FECHA SE DICTÓ LA SENTENCIA A LA CUAL SE HACE MENCIÓN. 
EN LA PÁGINA 6, EN EL ANTECEDENTE OCHO, SE SUGIERE SUPRIMIR EL MISMO, 
EN VIRTUD DE QUE DICHO ACTO YA SE ENCUENTRA SEÑALADO EN EL 
ANTECEDENTE 5 DEL PROYECTO DE ACUERDO. Y EN LA PÁGINA 13, SEGUIDO 
DEL ANTECEDENTE 24, SE PROPONE AGREGAR UN ANTECEDENTE QUE 
MENCIONE LA FECHA Y EL MEDIO A TRAVÉS DEL CUAL SE NOTIFICÓ A TODOS 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, COMO INTEGRANTES DE ESTE PLENO DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EL ACUERDO INE/CG569/2023, DE CONFORMIDAD 
CON LA INSTRUCCIÓN SEÑALADA EN EL PUNTO QUINTO DEL ACUERDO CITADO. 
Y POR OTRO LADO, ANUNCIO UN VOTO CONCURRENTE, DADO QUE 
EFECTIVAMENTE LA DE LA VOZ ADVIERTE QUE ESTA CONSULTA EN SU 
MOMENTO FUE PLANTEADA POR LAS CIUDADANAS, CON BASE A CIERTOS 
ANTECEDENTES DE LA SALA SUPERIOR, LOS CUALES YA SE ENCUENTRAN 
DEBIDAMENTE DESGLOSADOS EN ESTE PROYECTO. SIN EMBARGO, 
NOSOTROS EN LA CONTESTACIÓN ABONAMOS ÚNICAMENTE CON LO 
DISPUESTO EN EL ACUERDO INE/CG569/2023. ENTONCES A MI JUICIO 
TENDRÍAMOS QUE HABER ANALIZADO A MANERA MÁS PROFUNDA TAMBIÉN 
ESTOS ANTECEDENTES. Y POR OTRA PARTE CRE… CONSIDERO QUE 
EFECTIVAMENTE EN… NO COMPARTIR EL SENTIDO DE LA RESPUESTA, 
PORQUE SI BIEN SE MENCIONA QUE SE OBSERVARÁ LO DISPUESTO EN EL 
ACUERDO 569/2023, RESPECTO A LA VERIFICACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DEL 
PRINCIPIO DE PARIDAD EN LA POSTULACIÓN A LAS MUJERES A LAS 
GUBERNATURAS, EN LOS CUALES SE VINCULA A ESTE ÓRGANO COMICIAL A 
REALIZAR CIERTAS ACCIONES, TAMBIÉN LO ES QUE NO SE MENCIONA UN 
PROCEDIMIENTO DE VERIFICACIÓN, QUE EN TODO CASO ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL DEBERÁ IMPLEMENTAR PARA EL CUMPLIMIENTO DEL 
CITADO PRINCIPIO RESPECTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LO CUAL YA FUE 
DETERMINADO POR LA SALA SUPERIOR Y DADO QUE SE MENCIONA “LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, DEBERÁN APLICAR LA ALTERNANCIA 
RESPECTO DEL GÉNERO DE SU ÚLTIMA POSTULACIÓN, EXCEPTUANDO DE 
ESTA REGLA A LOS PARTIDOS DE NUEVA CREACIÓN Y AQUELLOS QUE 
COMPITAN EN COALICIÓN O CUALQUIER OTRO TIPO DE ALIANZA PREVISTA EN 
LA LEGISLACIÓN LOCAL”. EN ESTE ÚLTIMO… EN ESTE ÚLTIMO CASO, EL 
GÉNERO DE LA PERSONA QUE POSTULE EN EL PROCESO ELECTORAL ACTUAL, 
DETERMINARÁ LA ALTERNANCIA DEL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL Y LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES DE NUEVA CREACIÓN, PROCURARÁN 
POSTULAR A MUJERES EN EL SIGUIENTE PROCESO… PROCESO, PARA 
APLICAR ALTERNANCIA”. EN ESTE SENTIDO, PARA MÍ NO PASA DESAPERCIBIDO 
QUE TAL VERIFICACIÓN DEBE EMITIR UN PROCEDIMIENTO PARA EL… SE DEBE 
DE EMITIR UN PROCEDIMIENTO PARA EL CUMPLIMIENTO TAL Y COMO EXPRESA 
LA SALA PRECISAMENTE EN SU SENTENCIA, EN DONDE REFIERE QUE ES 
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IMPORTANTE INDICAR QUE ESTA SITUACIÓN ORDINARIA, LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS SE DEBEN REGIR POR LAS DISPOSICIONES LEGALES DE SU 
ENTIDAD FEDERATIVA, EN LOS CASOS DE QUE EXISTA Y EN CASO DE QUE NO, 
CORRESPONDE A LOS OPLES SUPERVISAR EL CUMPLIMIENTO DE LA LEY Y DEL 
MANDATO DE PARIDAD CONSTITUCIONAL, EN CASO DE QUE SUBSISTA LA 
OMISIÓN LEGISLATIVA. EN ESTE NO Y DADA LA SITUACIÓN EXTRAORDINARIA 
ANTE LA FALTA DE REGULACIÓN, LA NECESIDAD DE IMPLEMENTAR. BUENO, AHÍ 
VIENE EL ARGUMENTO PRÁCTICAMENTE DE LA SALA Y DADO QUE NO 
CONSIDERO QUE ESTEMOS ESTABLECIENDO PRÁCTICAMENTE ALGÚN 
MECANISMO DENTRO DE LA PRESENTE ACUERDO QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO, SIENDO QUE ES PRÁCTICAMENTE UNA DE 
LAS DE LAS POSICIONES QUE SOLICITAN LAS ACTORAS, ES QUE EN SU CASO 
VOY A EMITIR MI VOTO CONCURRENTE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES CON LA 
FINALIDAD DE ROBUSTECER EL ACUERDO, SUGIERO QUE SE GENERE DENTRO 
DE LA RESPUESTA, PRECISANDO A QUE SE ESTARÁ A LO DETERMINADO EN LA 
SENTENCIA. O SEA, SÍ LO VAN DESARROLLADO, PERO HAY QUE PRECISARLO 
NADA MÁS. Y YO TRANSCRIBIRÍA LA… LO DEL SUP-RAP/327, QUE SERÍA LA 
PARTE Y SI SE APRUEBA LO MANDARÉ POR ESCRITO, RELATIVO AL  SÉPTIMO, 
QUE YA NOS DICE LOS EFECTOS. ENTONCES CON LOS EFECTOS YA ES MUY 
CLARO Y YA NO LO ESTAMOS GENERANDO NOSOTROS, SINO LO 
TRASLADAMOS DIRECTAMENTE DEL SUP-RAP/327. Y EN ESE SENTIDO, 
ACLARAR QUE EN TÉRMINOS DE LA MISMA SENTENCIA, SE DETERMINÓ QUE EL 
INE CARECE DE COMPETENCIA, ES DECIR, VIENE ESA PARTE EN LOS EFECTOS, 
PARA ATERRIZAR ¿A QUÉ? A LOS RESOLUTIVOS, PORQUE NOSOTROS 
ESTAMOS DICIENDO EN EL ACUERDO, QUE FUE CONFIRMADO POR LA SALA EL 
INE/CG569. SIN EMBARGO, SE FUE MODIFICADO LA RESOLUCIÓN, DIJE QUE FUE 
MODIFICADO. ENTONCES VAMOS A PLANTEARLO DE COMO QUE SE MODIFICA 
Y NO COMO QUE SE CONFIRMA. ENTONCES CON ESTO TENÍAMOS TAL CUAL LA 
ESTRUCTURA DE LOS EFECTOS, QUEDARÍA YA MUY, A MI PARECER MUY 
CLARO PARA LAS PERSONAS QUE ESTÁN SOLICITANDO LA CONSULTA. Y NADA 
MÁS ACLARANDO QUE SE MODIFICÓ. Y POR OTRO LADO, AVANZO POR 
SUPUESTO CON EL PROYECTO, SIN EMBARGO, HARÉ UN VOTO 
CONCURRENTE, EN CORRELACIÓN AL PRIMER PROYECTO QUE SE PRESENTÓ. 
COMO BIEN LO DIJE, SON MOMENTOS QUE TENEMOS QUE DAR CERTEZA Y EN 
ESE MOMENTO YO DECÍA, ES UNA FOTOGRAFÍA Y EL PLANTEAMIENTO DEL 
PROYECTO A MI PARECER ERA CORRECTO. SIN EMBARGO, AHORA PUES 
BUENO, SE MODIFICA. ESPERAMOS A QUE UNA AUTORIDAD RESOLVIERA, PARA 
MÍ NO ES ORTODOXO ESO. NOSOTROS COMO ÓRGANO AUTÓNOMO, DEBEMOS 
DE DETERMINAR CON LOS ELEMENTOS QUE TENÍAMOS A NUESTRO ALCANCE 
HASTA ESTE MOMENTO, PARA DAR CERTEZA A ESTAS PERSONAS QUE 
ESTABAN SOLICITANDO. Y BUENO, RECUERDEN QUE LAS CONSULTAS NO SON 
VINCULANTES, ES DECIR, NO LLEGAN A QUE TENGA QUE SER UNA LEY O UN 
PRONUNCIAMIENTO TAL CUAL, SINO SON DE CRITERIO. ENTONCES BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA LO HARÉ UN VOTO RAZONADO Y ESPERANDO PUEDA SER 
ESTE… VOTADO A FAVOR LA PROPUESTA DE QUE SE PLANTEA. GRACIAS. 
PERDÓN, CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO PEDRO 
ALVARADO, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA 
Y EL DOCTOR JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: HAY UNA CUESTIÓN MUY CURIOSA, ESTABA VISUALIZANDO 
EL PDF INSERTO EN LA CONVOCATORIA, PERO DESPUÉS DESCARGUÉ Y NOTO 
LO SIGUIENTE, EN TODO CASO REVISARLO: EN EL ANTECEDENTE 12, PÁGINA 7 
Y 8, YA ESTO ES EN LO QUE SERÍA EN LA VERSIÓN WORD, EN LAS PÁGINAS 7 Y 
8, ESTÁN REPETIDOS LOS ACUERDOS 84 Y 85. EN TODO CASO REVISAR EL 
CUADRO CORRESPONDIENTE. LAS PÁGINAS 3, 4 Y 11, SEPARAR EL TEXTO DEL 
PIE DE PÁGINA, DADO QUE SE ENCUENTRA MUY PEGADO. Y EN EL 
CONSIDERANDO DÉCIMO NOVENO, DICE: “AHORA BIEN, ESTE ÓRGANO 
COMICIAL SEGUIRÁ VIGILARÁ EL CRITERIO ESTABLECIDO”. A MI PARECER DEBE 
DE SUPRIMIRSE LA PALABRA “SEGUIRÁ”, PARA QUE SE ENTIENDA BIEN LA 
REDACCIÓN Y EN TODO CASO DIGA: “AHORA BIEN, ESTE ÓRGANO COMICIAL 
VIGILARÁ EL CRITERIO ESTABLECIDO”. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CEDO EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN AGRADECER YA LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO, DADO QUE SE HABÍA PRESENTADO EN 
UNA ANTERIOR SESIÓN. SIN EMBARGO, ME PARECE QUE NO ALCANZÓ LA 
MAYORÍA Y ENTONCES EL DÍA DE HOY SE ESTÁ NUEVAMENTE PRESENTANDO. 
Y MUY INTERESANTE PORQUE SÍ EFECTIVAMENTE EN EL SUP-RAP-327/2023, 
INCLUSO SE SEÑALAN ALGUNAS REGLAS QUE, QUE ME GUSTARÍA COMENTAR, 
QUE SEGURAMENTE YA LAS CONOCEN TAMBIÉN LAS REPRESENTACIONES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE INICIA SEÑALANDO QUE DESDE EL 2020, CADA 
PROCESO ELECTORAL SE HA ESTADO VIVIENDO UN ANÁLISIS RESPECTIVO 
POR LA AUTORIDAD JURISDICCIONAL. Y DE INICIO ME PARECE QUE SON LOS 
CONGRESOS ESTATALES Y EL CONGRESO DE LA UNIÓN, NO ME PARECE, YA 
ES UNA DETERMINACIÓN DE SALA SUPERIOR, QUIENES SON LAS 
AUTORIDADES FACULTADAS PARA REGULAR LAS MEDIDAS NECESARIAS, A FIN 
DE GARANTIZAR LA PARIDAD DE GÉNERO, EN LOS CARGOS A LAS 
GUBERNATURAS. SEÑALAN COMO UNA SEGUNDA REGLA, QUE LOS 
CONGRESOS LOCALES TIENEN LIBERTAD CONFIGURATIVA PARA LEGISLAR 
RESPECTO DE CÓMO VERIFICAR LA PARIDAD DE GÉNERO EN LA 
GUBERNATURA. SIN EMBARGO, DESPUÉS EN 2022, TAMBIÉN SE ANALIZA, DADO 
QUE ALGUNOS CONGRESOS ESTATALES Y EL CONGRESO DE LA UNIÓN, NO 
HABÍAN DADO EL CUMPLIMIENTO RESPECTIVO, QUE ESTA FALTA DE 
REGULACIÓN NO VA A SER OBSTÁCULO PARA EL CUMPLIMIENTO DEL 
MANDATO CONSTITUCIONAL DE PARIDAD DE GÉNERO, CONSIDERANDO 
NECESARIO ADOPTAR MEDIDAS PARA HACER EFECTIVO ESE PRINCIPIO. Y 
ENTONCES SE VINCULA EN 2022, A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA EMITIR 
REGLAS CLARAS Y GARANTIZAR ESTA PARIDAD SUSTANTIVA Y PRECISAR 
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CÓMO APLICARÍAN LA COMPETITIVIDAD EN LA POSTULACIÓN DE MUJERES A 
LAS CANDIDATURAS A GOBERNATURAS EN SUS PROCESOS INTERNOS PARA 
LOS SIGUIENTES PROCESOS LOCALES. SIN EMBARGO, ESTAMOS VIVIENDO EN 
ESTE PROCESO ELECTORAL NUEVAMENTE UN ANÁLISIS DE PARTE DE LA 
AUTORIDAD JURISDICCIONAL, EN DONDE SI BIEN SE SEÑALÓ Y SE REQUIRIÓ A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TAMBIÉN LA SALA SUPERIOR EN PLENITUD DE 
JURISDICCIÓN Y EN CUMPLIMIENTO A LOS MANDATOS CONSTITUCIONALES, 
ADOPTA APLICAR NUEVAMENTE Y AQUÍ VAN A APLICAR UN PRECEDENTE 
DESDE EL 2020 Y TAMBIÉN ÉSTE SE APLICARÁ MIENTRAS PERSISTA ESTE 
VACÍO LEGAL. AQUÍ NADA MÁS COMENTAR, ESCUCHÉ CON ATENCIÓN LO 
PROPUESTO ESTO CON EL CONSEJERO ENRIQUE, QUE REFIERE QUE EN LOS 
EFECTOS SE MODIFICA. SÍ, EFECTIVAMENTE SE MODIFICA, ÚNICAMENTE POR 
CUANTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES. SIN EMBARGO, POR CUANTO A 
LAS CANDIDATURAS DE GUBERNATURA EN DONDE SE SEÑALABA EL 5-4, ESO 
SÍ FUE CONFIRMADO. NADA MÁS AHÍ ESPECIFICAR QUE SÍ HAY UNA PARTE DE 
LA RESOLUCIÓN QUE CONFIRMA EL ACUERDO. Y TAMBIÉN ME GUSTARÍA 
PRECISAR QUE DENTRO DE LAS CONSIDERACIONES QUE CONFIRMAN EL 
ACUERDO DEL INE, PUES YA ESTÁ JUSTO EL PROCEDIMIENTO REFERIDO QUE 
ES LO QUE ESCUCHO DE LA CONSEJERA ELIZABETH, QUE NOS HARÍA FALTA 
ESTARNOS PRONUNCIANDO. SIN EMBARGO, QUEDA CONFORME… 
CONFIRMADO ESTE ACUERDO INE/CG569, POR CUANTO AL PROCEDIMIENTO 
EN EL QUE TENDREMOS QUE ESTARLO GENERANDO. AHÍ VIENE CÓMO VAMOS, 
LAS PAUTAS ESPECÍFICAS, YA SE ME ACABÓ EL TIEMPO. Y POR TANTO YO 
NADA MÁS IRÉ A FAVOR DEL PROYECTO QUE SE PRESENTA. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES DE NUEVA CUENTA. BIEN, INTERESANTE CÓMO ES QUE SE PRESENTA 
EN TODO CASO ESTA, ESTA RESPUESTA. RECORDEMOS QUE LA PRIMERA 
OCASIÓN, EL QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO ELECTORAL, 
LA RESPUESTA QUE FUERON… QUE FUE PRESENTADA O LA SOLICITUD DE 
RESPUESTA O DE CONSULTA MÁS BIEN DICHO, QUE FUE PRESENTADA POR 
LAS PETICIONARIAS, FUE EL 20 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN 
EMBARGO, DEBO REFERIR QUE EL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE 
CONSEJO, EN SU ARTÍCULO 38, EN LA ÚLTIMA PARTE, DICE: “DE NO SER 
APROBADO EL PROYECTO EN LO GENERAL, SE REGRESARÁ A COMISIONES 
PARA SU VALORACIÓN Y POSTERIOR PRESENTACIÓN DE SER EL CASO”. 
INCLUSO YO RECUERDO QUE EN SESIÓN DE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
INSISTO, DE FECHA 20 DE OCTUBRE, NO SE INSTRUYÓ BAJO QUÉ CONTEXTO 
TENDRÍA QUE SER CONSIDERADA UNA, UN NUEVO PROYECTO, PORQUE ASÍ 
DEBIÓ HABER SIDO. Y BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, PUES OBVIAMENTE 
RESPETUOSA POR SUPUESTO, DEL TRABAJO QUE HA REALIZADO EL ÁREA 
EJECUTIVA, MI VOTO SERÁ EN CONTRA, CON UN VOTO PARTICULAR 
CONCURRENTE, EN TODO CASO. ¿ES CORRECTO? GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ARIAS ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN LA MISMA SINTONÍA QUE MI COMPAÑERA LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EN CONGRUENCIA CON EL PROYECTO 
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ORIGINAL QUE SE PLANTEÓ EN LA SESIÓN DEL 20 DE OCTUBRE, MI VOTO… EN 
EL CUAL DI MI VOTO A FAVOR DE ESE PROYECTO, PARA ESTA OCASIÓN 
ENTIENDO QUE SE PRESENTA UN NUEVO PROYECTO, SIN EMBARGO, AL HABER 
VOTADO EL ANTERIOR EN CONTRA, EL CONSEJO NO DETERMINÓ EN QUÉ 
SENTIDO DEBÍA PRESENTARSE UNO NUEVO. LUEGO ENTONCES, EL PROYECTO 
QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO NO ES EL MANDATADO POR EL CONSEJO. Y 
EN ESA TESITURA, PUES PARA MÍ SE ROMPE EL PRINCIPIO DE CERTEZA 
JURÍDICA Y DE LEGALIDAD. POR OTRO LADO, PREOCUPADO PORQUE SE 
CONSTRUYE ESTE PROYECTO DE MANERA CONSCIENTE POR LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL, ESPERANDO QUE DURANTE TODA 
LA DILACIÓN QUE SE TUVO, EXISTIERA UN MILAGRO JURÍDICO QUE 
JUSTIFICARA UNA DECISIÓN QUE YA HABÍAN TOMADO ANTERIORMENTE, SIN 
QUE SE TUVIERAN LOS ELEMENTOS Y LAS FACULTADES JURÍDICAS. ¿A QUÉ ME 
REFIERO? A QUE EL CÓDIGO PRECISAMENTE YA HABÍA DETERMINADO QUE NO 
PODÍAMOS EJERCER OTRAS ACCIONES AFIRMATIVAS QUE LAS QUE YA SE 
HABÍA ESTABLECIDO POR EL LEGISLADOR. SIN EMBARGO, SE DETERMINÓ POR 
ESE CONSEJO EN LA SESIÓN… EN LA SESIÓN DEL 20 DE OCTUBRE, 
DESACATAR LO DISPUESTO POR EL CÓDIGO, INAPLICAR LA LEGISLACIÓN 
LOCAL Y HOY PRESENTAR UN PROYECTO DE ACUERDO QUE NO GUARDA 
RELACIÓN, NI CON LA LEGISLACIÓN, NI MUCHO MENOS CON LO INSTRUIDO POR 
EL CONSEJO. ME PREOCUPA QUE OCASIONALMENTE EN ESTE CONSEJO SE 
ACTÚE DE MANERA EN LA CUAL A VECES SÍ SE QUIERA TOMAR EN CUENTA LA 
LEY, LAS RESERVAS DE LEY Y OTRAS VECES CUANDO ASÍ CONVENGA, SE 
TOMEN DECISIONES DE MANERA INFUNDADAS, SIN MOTIVACIÓN Y SOBRE 
TODO SIN LA CONSTITUCIONALIDAD QUE DEBE GUARDAR ESTE CONSEJO 
ESTATAL. POR TANTO, MI VOTO SERÁ EN CONTRA, AL IGUAL QUE EN EL 
SIGUIENTE PROYECTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y CON 
USTED CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN…”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN, SI ME PERMITE UNA MOCIÓN PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO. ¿CONSEJERO JAVIER ARIAS, ACEPTA UNA 
MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH? ADELANTE CONSEJERA“. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. AGRADEZCO LA 
OPORTUNIDAD PARA ESTA MOCIÓN. EN PRIMERA INSTANCIA PARA COMENTAR 
ALGO QUE REFIERE A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SÍ ES CIERTO 
CONSEJERA, VIENE REFERIDO ESE PROCEDIMIENTO. SIN EMBARGO, EL 
PROCEDIMIENTO TAL CUAL ESTÁ VERTIDO EN EL 106 Y 107 DEL ACUERO… DE 
LAS PÁGINAS 106 Y 107 DEL ACUERDO DEL INE. SIN EMBARGO, AHÍ SE ANALIZA 
PRECISAMENTE POR CUANTO A LA COMPETENCIA DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS NACIONALES, NO ASÍ DE LOS LOCALES. POR TAL MOTIVO ESTE… 
ES EN ESTE SENTIDO QUE EMITIRÉ MI VOTO CONCURRENTE. Y POR OTRA 
PARTE, CONSIDERO QUE ÉSTE ES UN TEMA QUE YA SE DISCUTIÓ EN UNA 
SESIÓN PASADA. RESPETO LAS POSICIONES DE TODOS MIS COMPAÑEROS. SIN 
EMBARGO, PUES NO HAY NADA MÁS SUPERIOR QUE LA PROPIA CONSTITUCIÓN 
Y SI LA CONSTITUCIÓN MENCIONA UN TEMA DE PARIDAD DE GÉNERO, PUES A 
NOSOTROS COMO OPLES NADA MÁS NOS TOCA INSTRUMENTAR. POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR 
CONSEJERO ARIAS?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. POR 
SUPUESTO QUE ENTIENDO Y RESPECTO A LAS POSICIONES, PERO 
ATENDIENDO PRECISAMENTE LA CONSTITUCIONALIDAD DE LOS ACTOS, LES 
RECUERDO QUE EL ARTÍCULO PRIMERO DICE QUE DEBEMOS PROMOVER, 
GARANTIZAR, PROTEGER LOS DERECHOS HUMANOS, DENTRO DEL MARCO DE 
NUESTRAS COMPETENCIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI NO HAY MÁS 
PARTICIPACIONES, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 3 
DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ 
COMO LOS VO… CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO 
LAS 16 HORAS CON 52 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR PARTE DE LAS CON… POR PARTE 
DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ, ENRIQUE 
PÉREZ, PEDRO ALVARADO, MAYTE CASALEZ, CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ,EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y LOS VOTOS EN CONTRA DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y 
CON EL VOTO EN CONTRA Y CON VOTO PARTICULAR DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. MISMO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/382/2023. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO”.------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS, RELATIVOS AL PUNTO 
CUATRO, CONSISTENTE EN LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE DA RESPUESTA AL ESCRITO RECIBIDO ANTE ESTE ÓRGANO  
COMICIAL, DE FECHA 12 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2023, SUSCRITO POR LA 
CIUDADANA AMANDA LIZETH ARIAS HERNÁNDEZ. Y LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA LA RESPUESTA AL ESCRITO 
RECEPCIONADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN FECHA 12 DE SEPTIEMBRE 
DE 2023, SIGNADO POR LA CIUDADANA AMANDA LIZETH ARIAS HERNÁNDEZ, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
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PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE NOTIFIQUE A LA CIUDADANA AMANDA LIZETH ARIAS HERNÁNDEZ, EL 
PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. Y SI ME PERMITEN ANUNCIAR LA INCORPORACIÓN A ESTA 
SESIÓN, DEL LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA, 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA 
PRIMERA RONDA NO HAY PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE UNA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO ENRIQUE 
PÉREZ NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ADELANTE CONSEJERO PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA. GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. VOY 
NUEVAMENTE A SOLICITAR QUE, EN LOS MISMOS TÉRMINOS QUE LA 
OBSERVACIÓN DEL PUNTO ANTERIOR, QUE YA DI LA EXPLICACIÓN. E IGUAL UN 
VOTO CONCURRENTE POR LOS HECHOS QUE YA PLANTEÉ EN EL PUNTO 
ANTERIOR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
UNA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA REFRENDAR LAS MISMAS OBSERVACIONES 
DEL ACUERDO ANTERIOR POR FAVOR. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, EFECTIVAMENTE TAMBIÉN DERIVADO DE MIS 
OBSERVACIONES MANIFESTADAS EN EL PUNTO ANTERIOR, ESTE… EMITIRÉ UN 
VOTO CONCURRENTE. ELLO NO ES POR CUANTO AL TEMA DE COMISIONES. 
CREO QUE EL CONSEJO, EL QUE PUEDE LO MÁS PUEDE TAMBIÉN LO MENOS, 
PASAR POR ESTE TEMA DE LAS COMISIONES, PERO ESTE… ES POR CUANTO 
PRECISAMENTE QUE NO SE ESTÁN TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LOS 
ANTECEDENTES QUE YA CITARON Y TUVIMOS QUE HACER REFERENCIA A ESE 
ACUERDO QUE SOBREVINO PRECISAMENTE DEL INE, ASÍ COMO LA SENTENCIA 
DICTADA. Y BUENO ACOMPAÑARÉ ESTE… DADO QUE NO ESTABLECEMOS Y 
SOSTENGO DE NUEVA CUENTA ESTE TEMA, DE QUE NO ESTABLECEMOS TAL 
CUAL UN PROCEDIMIENTO PARA LA VERIFICACIÓN. SI BIEN COMO LO 
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COMENTAMOS HACE UN MOMENTO, ESTABA PRECISAMENTE EN LA PÁGINA 
106, HABLA DE PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y NOSOTROS A LO MEJOR 
SERÍA LA OPCIÓN, PRECISAMENTE REPRODUCIRLO, PERO HAY QUE DECIRLO 
EN UN ACUERDO RESPECTIVO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CON USTED 
CONCLUIMOS LA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 58 
MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES YA VERTIDAS, REFERIDAS POR PARTE DE LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: ENRIQUE PÉREZ, PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELECTORAL ELIZABETH MARTÍNEZ; ASÍ COMO CON LOS VOTOS 
CONCURRENTES DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ; Y LOS VOTOS EN CONTRA DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EL VOTO EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR, DE LA CONSEJERA 
ISABEL, VOTO EN CONTRA… VOTOS EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, NADA MÁS. MISMO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/383/2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASAMOS AL PUNTO NÚMERO 
CINCO POR FAVOR”.-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO 
CORRESPONDE NUMERAL 5, EN RELACIÓN A LOS ENCABEZADOS Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR MEDIO DEL 
CUAL SE APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS INMUEBLES QUE FUERON 
DETERMINADOS COMO VIABLES POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA FUNCIONAR COMO SEDES 
DE LOS OCHO CONSEJOS DISTRITALES Y 32 MUNICIPALES ELECTORALES 
PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024. LOS PUNTOS 
DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA ADMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS INMUEBLES 
DICTAMINADOS COMO VIABLES POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA FUNCIONAR COMO SEDES DE 
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LOS 8 CONSEJOS DISTRITALES Y 32 CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES 
EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024, DE CONFORMIDAD 
CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE… 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE POR CONDUCTO DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA Y DE LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SE DÉ CUMPLIMIENTO A LO 
ESTABLECIDO EN EL ÚLTIMO CONSIDERANDO DEL PRESENTE ACUERDO. 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE DE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DE ESTE INSTITUTO, ATENDIENDO EL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, SE ABRE UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA PRIMERA RONDA NO HAY 
PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SE ABRE UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN UNA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA, PUES BUENO, ESTE ACUERDO ES 
CUANDO YO HABLO SOBRE LA CONSTRUCCIÓN Y EL ANDAMIAJE JURÍDICO- 
ADMINISTRATIVO PARA LLEVAR A CABO EL PROCESO ELECTORAL, PUES PARA 
MÍ ES… NO ES UN TRÁMITE ADMINISTRATIVO, ES EN ESPECIAL, PUES DONDE 
VAMOS A CONSTITUIR LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, QUE NOS 
COADYUVARÁN EN EL DESARROLLO DEL PROCESO ELECTORAL EN 36 
MUNICIPIOS Y EN 12 DISTRITOS Y QUE APARTE ESTARÁN RECIBIENDO LOS 
PAQUETES ESTE… PARA DAR LA INFORMACIÓN PARA EL ÁREA PREP, ADEMÁS 
ESTAREMOS PUES AHÍ DENTRO DE SUS PLENOS, CON LOS REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y SI ES QUE HAY ALGUNA COALICIÓN O 
CANDIDATURA COMÚN TAMBIÉN SUS REPRESENTANTES. ENTONCES BUENO, 
PUES ESTOS INMUEBLES QUE TAMBIÉN A MÍ ME GUSTA A VECES PLATICAR, 
PARECIERA QUE PUES VAMOS, SALIMOS, LOS ENCONTRAMOS Y VENIMOS, ES 
TODO UN PROCESO PARA RESGUARDAR LOS PAQUETES, DÓNDE SE VAN A 
LLEVAR A CABO, QUE TENGAN VIALIDADES, QUE TENGAN ENTRADAS 
SUFICIENTES. ES DECIR, QUE CUMPLAN UNA SERIE DE ESPECIFICACIONES, 
PRIMERO POR ESTE INSTITUTO Y EN PARALELO, A PARTIR DE LA REFORMA DEL 
2014, QUE AHÍ NO NOS COSTÓ TRABAJO, PORQUE ERA PRÁCTICAMENTE LO 
MISMO, ES AHORA QUE INE TAMBIÉN HACEMOS UN RECORRIDO EN CONJUNTO, 
PARA VER LAS CONDICIONES. PERO BUENO, SIEMPRE SE HA BUSCADO ESA 
PARTE. Y PARA EL DÍA DE LA JORNADA, EN ESPECIAL O CUANDO SE 
ENTREGUEN LOS PAQUETES, PUES BUENO, AHÍ COOPERAN Y APOYAN PUES 
LAS AUTORIDADES COMO LA POLICÍA, LOS NOTARIOS Y/O TAMBIÉN TODA LA  
ESTRUCTURA DEL INE, CUANDO ENTREGAMOS EN CONJUNTO LOS PAQUETES 
Y QUE DE DÓNDE VAMOS A PARTIR, PUES VAMOS A PARTIR DE LOS CONSEJOS 
QUE CORRESPONDAN. ASÍ QUE ENHORABUENA. EL DÍA DE HOY SE ESTÁN 
PRESENTANDO 8 DE 12 INMUEBLES Y DE DISTRITALES Y 32 DE 36 MUNICIPALES. 
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BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ESTAMOS AVANZANDO, ESTAMOS EN TIEMPO Y 
FORMA, ASÍ QUE MI RECONOCIMIENTO A LAS ÁREAS QUE EN ESPECIAL 
PARTICIPAN EN ESTO, QUE ES ORGANIZACIÓN Y ADMINISTRACIÓN, Y QUE EN 
CONJUNTO, JUNTO CON EL COMITÉ POR SUPUESTO QUE PRESIDE O QUE 
CONLLEVA EL SECRETARIO EJECUTIVO, PUES HACEMOS TODO EL ANDAMIAJE 
ADMINISTRATIVO, PARA PODER LLEVAR A CABO ESTAS INSTALACIONES LA 
PRÓXIMA SEMANA, COMO DICE LA LEY, ANTES DEL ÚLTIMO DÍA DE NOVIEMBRE. 
ASÍ QUE VAMOS CONSTRUYENDO Y VAMOS DANDO PASOS FIRMES EN ESTE 
PROCESO ELECTORAL. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
PUES AGRADECER QUE SE PRESENTE ESTE PROYECTO DE ACUERDO Y 
TAMBIÉN RECONOCER EL ESFUERZO QUE HA HECHO EL PERSONAL DEL ÁREA 
EJECUTIVA PARA LA BÚSQUEDA PRECISAMENTE, DE LOS INMUEBLES QUE EN 
TODO CASO SERVIRÁN PARA HACER LA SEDE DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES 
Y DISTRITALES. EN ESPECÍFICO, SUGERIR RESPETUOSAMENTE EN LOS 
ANTECEDENTES, ESPECÍFICAMENTE EN EL 23, SE HACE REFERENCIA A LA 
APROBACIÓN DEL ACUERDO POR EL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL IMPEPAC. SIN 
EMBARGO, SUGIERO RESPETUOSAMENTE QUE, ME PARECE QUE ES EL 
DICTAMEN QUE APROBÓ LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. SUGIERO SE REVISE Y SI HAY ALGUNA 
CIRCUNSTANCIA QUE CORREGIR, SE HAGA. EN EL ANTECEDENTE 24, SE 
MODIFIQUE, DICE ASÍ EL PROYECTO, “APROBACIÓN DEL ACUERDO” POR 
“APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO, ASÍ COMO SE APROBÓ EL 
ARRENDAMIENTO DE LOS INMUEBLES QUE FUERON DETERMINADOS COMO 
VIABLES POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS”, PARA QUEDAR “SE APROBÓ EL ARRENDAMIENTO DE 
LOS INMUEBLES QUE FUERON DETERMINADOS COMO VIABLES POR LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y POR EL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DE ESTE INSTITUTO MORELENSE Y EL TEXTO 
QUE CONTINÚA. Y POR ÚLTIMO, EN LOS CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE 
EN EL 27, PÁGINA 24, DICE “ESTA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIONES Y PARTIDOS POLÍTICOS, CONSIDERA QUE ES 
FUNDAMENTAL ESTABLECER LOS CRITERIOS PARA QUE EL PERSONAL DEL 
IMPEPAC”, SE CIERRAN COMILLAS. POR LO QUE SUGIERO SE MODIFIQUE PARA 
QUE DIGA DE LA SIGUIENTE MANERA, SE ABREN COMILLAS, “LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE Y ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSIDERÓ EN SU MOMENTO QUE RESULTABA FUNDAMENTAL ESTABLECER 
LOS CRITERIOS PARA QUE EL PERSONAL DEL IMPEPAC”, Y SE CONTINÚE CON 
EL TEXTO QUE CORRESPONDE. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL USO DE LA 
VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN AGRADEZCO LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO, ASÍ COMO LA COLABORACIÓN TANTO DE 
LOS DIRECTORES DE ORGANIZACIÓN, COMO DE ADMINISTRACIÓN Y TODOS 
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LOS INTEGRANTES OBVIAMENTE DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES. COMENTAR 
ALGUNAS OBSERVACIONES: EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN SE HIZO 
MENCIÓN DE QUE SE INTEGRARÁN ALGUNOS… ALGUNOS RESOLUTIVOS, 
ELLOS POR CUANTO A LA APROBACIÓN DEL ACUERDO, POR EJEMPLO EN EL 
23, EN EL ANTECEDENTE 23, REFERENTE A LA APROBACIÓN DEL ACUERDO 
POR EL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES Y ARRENDAMIENTOS Y 
SERVICIOS DEL IMPEPAC, SE ANOTA, SE ANOTA EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, O SEA, HUBO UN 
CAMBIO DE RESOLUTIVOS AHÍ, CUANDO DEBERÍA ANOTARSE EL 
CORRESPONDIENTE A LOS PUNTOS DE ACUERDO DEL COMITÉ. AHÍ TENDRÍAN 
QUE VERIFICARLOS, PORQUE LOS QUE TRANSCRIBIERON NO SON LOS 
CORRECTOS. TAMBIÉN EN ESE… EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 22, 
REFERENTE A LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, AHÍ QUE HABÍA, HABÍA LA NECESIDAD 
DE PONER LOS RESOLUTIVOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL NUMERAL 23, ES 
DECIR, ESTÁN CAMBIADOS, POR LO CUAL SUGIERO SE VERIFIQUE. EN EL 
ANTECEDENTE 24, REFERENTE A LA APROBACIÓN DEL ACUERDO POR LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO 
DEL IMPEPAC, SE PROPONE ANOTAR LOS RESOLUTIVOS DE LA COMISIÓN. 
ESPERO TAMBIÉN AHÍ QUE HAGAN UNA BUENA TRANSCRIPCIÓN DE LOS 
MISMOS, PARA QUE NO HAYA CONFUSIÓN CON LOS ANTERIORES. Y ÚLTIMA… 
POR ÚLTIMO, EN EL CONSIDERANDO 18, HAY UNA CORRECCIÓN DE FORMA, EL 
MANUAL DE RACIONALIDAD, DEBE DECIR: “EL MANUAL DE RACIONALIDAD Y 
AUSTERIDAD, CONTROL PRESUPUESTAL, EN SU NUMERAL 15, PÁRRAFO 
TERCERO, SEÑALA QUE EN CASO DEL ARRENDAMIENTO DE INMUEBLES EN 
DONDE NO SEA POSIBLE OBTENER UN COMPROBANTE QUE REÚNA LOS 
REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL CÓDIGO FISCAL DE LA FEDE… FISCAL DE 
LA FEDERACIÓN O QUE DICHO ARRENDAMIENTO REPRESENTE UN AHORRO 
PRESUPUESTAL PARA LA INSTITUCIÓN, ÉSTE PODRÁ REALIZARSE PREVIA 
AUTORIZACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO”. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
MAESTRO PEDRO ALVARADO Y NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BIEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: MIREN, HA SIDO UN TEMA RECURRENTE EN 
CUANTO A LOS ACUERDOS Y BUENO, SU SERVIDOR HA ESTADO 
MENCIONÁNDOLO, DERIVADO JUSTAMENTE DEL POA DEL AÑO PASADO, EN 
DONDE DECÍA POEL Y PREGUNTABA ¿QUÉ ERA POEL? Y DECÍAMOS QUE ERA 
EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL. MÁS SIN EMBARGO, EN EL 
PRESENTE ACUERDO NUEVAMENTE JUGAMOS CON LA PALABRA ORDINARIO Y 
LA COLOCAMOS INDISTINTAMENTE EN UNO Y EN OTRO LUGAR. SOLICITARÍA 
QUE EN TODO CASO, PUES SE UNIFIQUE Y EN TODO EL CUERPO DEL ACUERDO 
PUES SE ESCRIBA DE MANERA IGUAL. EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 9, SE 
REFIERE A UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL INICIO DEL PROCESO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 21 de 30 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

ELECTORAL, ÉSTA FUE DE CARÁCTER SOLEMNE. EN TODO CASO PUES 
TAMBIÉN HACER LA PRECISIÓN Y CONSIDERACIÓN CORRESPONDIENTE. EN EL 
ANTECEDENTE 24, LA CONSIDERACIÓN ES QUE LA FECHA CORRECTA ES 21 DE 
NOVIEMBRE, DADO QUE SE REFIERE PRECISAMENTE A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y NO EL 20, COMO ESTÁ REFERIDO EN 
EL PRESENTE ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, AHORA SI ME 
LO PERMITEN, EN LA NUMERACIÓN POR FAVOR, DE LOS ACUERDOS FINALES, 
CORREGIR LOS NÚMEROS, YA QUE HACE FALTA EL TERCER ACUERDO. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL 
NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO EN… LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA REALIZADA POR LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 5 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 
11 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LAS CONSEJERAS 
ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ, ISABEL GUADARRAMA, MIREYA GALLY 
Y DEL MAESTRO CONSEJERO ELECTORAL PEDRO ALVARADO, MISMO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/384/2023. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SEIS.---------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN RELACIÓN AL 
PUNTO NÚMERO SEIS, SE PROCEDE A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS RESPECTIVAMENTE, QUE SON LOS SIGUIENTES: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA DIFUNDIR Y 
PUBLICAR LAS RESTRICCIONES A LAS QUE DEBEN SUJETARSE LAS Y LOS 
PRECANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, DURANTE EL PERÍODO 
DE PRECAMPAÑAS, PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 171 DEL CÓDIGO ELECTORAL 
VIGENTE EN EL ESTADO, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 
2023-2024. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DIFUSIÓN DE LAS RESTRICCIONES 
PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 171 DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE EN EL 
ESTADO, A LOS QUE DEBERÁN SUJETARSE LOS PRECANDIDATOS A CARGOS 
DE ELECCIÓN POPULAR DURANTE LAS PRECAMPAÑAS, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE MEDIANTE 
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OFICIO HAGA DEL CONOCIMIENTO DEL CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO 
AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO A LOS 33 
AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA LOS EFECTOS LEGALES 
CONDUCENTES. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN SUS REDES SOCIALES 
OFICIALES, EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS Y EN UN PERIÓDICO DE 
CIRCULACIÓN ESTATAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE A LOS 
REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, PARA LOS EFECTOS REFERIDOS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ Y DE IGUAL FORMA EL MAESTRO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES EN PRIMERA INSTANCIA, AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE 
ACUERDO, QUE ESTÁ MARCADO PRECISAMENTE COMO UNA ACTIVIDAD DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DENTRO DE NUESTRO CALENDARIO QUE FUE 
APROBADO POR ESTE MÁXIMO ÓRGANO. Y ESO ES EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO 271 DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE Y EN ÉSTE SE ESTÁN 
HACIENDO SABER PRECISAMENTE LAS RESTRICCIONES QUE VAN A TENER EN 
SU MOMENTO DADO, LOS PRECANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR. ELLAS ESTÁN PREVISTAS POR EJEMPLO, RECIBIR CUALQUIERA DE 
LAS APORTACIONES PROHIBIDAS POR LA NORMA, REALIZAR ACTOS DE 
PRECAMPAÑA ELECTORAL FUERA DE LOS PLAZOS ESTABLECIDOS EN EL 
PRESENTE CÓDIGO, UTILIZAR PARA FINES PERSONALES LOS RECURSOS 
RECABADOS AL AMPARO DE ACTOS PROSELITISTAS DE PRECAMPAÑA, SALVO 
VIÁTICOS, ALIMENTOS, TRANSPORTACIÓN U OTROS RELACIONADOS DE 
MANERA DIRECTA, HACER USO DE LA ESTRUCTURA PÚBLICA, INCLUIDOS 
ENTRE OTROS, TELÉFONOS, FAXES, HERRAMIENTAS DE INTERNET PARA LA 
OBTENCIÓN DEL FINANCIAMIENTO O APOYO A LA REALIZACIÓN DE CUALQUIER 
OTRO ACTO DE PRECAMPAÑA, REBASAR EL PERÍODO PARA ACTOS DE 
PRECAMPAÑA AUTORIZADO Y REBASAR EL TOPE MÁXIMO DE GASTOS DE 
PRECAMPAÑA ESTABLECIDO, EL CUAL TAMBIÉN ES IMPORTANTE MENCIONAR, 
YA ESTABLECIÓ ESTE CONSEJO MEDIANTE EL ACUERDO RESPECTIVO, 
EMPLEAR O UTILIZAR RECURSOS DE DINERO EN ESPECIE POR SÍ O A TRAVÉS 
DE INTERPÓSITA PERSONA, CUALQUIERA QUE SEA SU ORIGEN, ANTES DE QUE 
INICIE LAS PRECAMPAÑAS, CONTRATAR PUBLICIDAD DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL POR SÍ O POR INTERPÓSITA PERSONA, FIJAR SU 
PROPAGANDA EN CONTRAVENCIÓN A LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO, 
UTILIZAR SU PROPAGANDA, SÍMBOLOS, DISTINTIVOS, EMBLEMAS, IMÁGENES O 
FIGURAS CON MOTIVOS RELIGIOSOS O RACIALES Y UTILIZAR EXPRESIONES 
VERBALES ESCRITAS CONTRARIAS A LA MORAL QUE INJURIEN A LAS 
AUTORIDADES O A LOS DEMÁS PARTIDOS POLÍTICOS O PRECANDIDATOS QUE 
TIENDAN A INCENTIVAR LA VIOLENCIA, LA VIOLENCIA Y EL DESORDEN PÚBLICO. 
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EN ESTOS TÉRMINOS Y DADO QUE EFECTIVAMENTE EL ACUERDO RESPECTIVO 
HACE SABER ESTE… ESTAS RESTRICCIONES PREVISTAS EN ESTE ARTÍCULO 
171 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA 
EL ESTADO DE MORELOS, ES IMPORTANTE TAMBIÉN INCLUIR UNA PARTE 
CONSIDERATIVA Y UN PUNTO DE ACUERDO, EN DONDE SE LES HAGA 
CONOCEDORES A TODO… A ESTAS PERSONAS A QUIENES SE ENCUENTRAN 
DIRIGIDO EL ACUERDO, QUE EN CASO DE UN INCUMPLIMIENTO A LAS 
RESTRICCIONES YA MENCIONADAS POR LA DE LA VOZ Y PREVISTAS EN EL 
ARTÍCULO 171 DEL CÓDIGO ELECTORAL, SE LES… SE LES HARÍA OBVIAMENTE 
SU INCUMPLIMIENTO ACARREARÍA O SE PODRÍAN HACER EFECTIVAS 
SANCIONES EN TÉRMINOS DE LAS… DE LA ACCIÓN QUE HAYAN OMITIDO O 
HAYAN REALIZADO, CONFORME A LAS FACULTADES CON LAS QUE CUENTA 
ESTE INSTITUTO Y CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 78, FRACCIÓN 
44, ROMANA Y 383, Y 384, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES. ES DECIR, HACERLES SABER TAMBIÉN LAS SANCIONES A LOS 
CUALES PUEDEN SER MERECEDORES EN CASO DE INCUMPLIMIENTO DE 
ESTAS RESTRICCIONES. POR OTRA PARTE, ADVIERTO QUE TAMBIÉN SE ESTÁ 
MANDATANDO EN LA PÁGINA 8, ÚLTIMO PÁRRAFO, INSTRUIR A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE MEDIANTE OFICIO HAGA DE CONOCIMIENTO EL 
CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO AL CONGRESO DEL ESTADO DE 
MORELOS, ASÍ COMO LOS 33 AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD, PARA LOS 
EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES Y TAMBIÉN LO MISMO EN LA PÁGINA 
9. TERCER… EN EL PUNTO TERCERO TAMBIÉN SE MANDATA LO MISMO. SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN A MI JUICIO TENDREMOS QUE INCLUIR A TODOS LOS 
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE MORELOS, DADO QUE EFECTIVAMENTE, CON 
INDEPENDENCIA DE AQUELLOS QUE SE NO… QUE SE RIJAN POR SUS SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO, ESTO… ESTO NO IMPLICA QUE VAYAN ELLOS A TENER 
UNA ELECCIÓN DISTRITAL, LO CUAL TAMBIÉN TENDRÍAN QUE OBVIAMENTE 
TENER CONOCIMIENTO DE ESTE TIPO DE RESTRICCIONES. POR MI PARTE 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MIREN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: LA MISMA 
OBSERVACIÓN VERTIDA EN EL… EN EL ACUERDO ANTERIOR, EN CUANTO A LO 
QUE SE REFIERE A PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO, UNIFICAR EL 
SIGLADO Y PUES LAS CUATRO PALABRAS, QUE VAYAN EN UN ORDEN 
CORRESPONDIENTE. POSTERIORMENTE, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO UNO, 
PUES HAY QUE INCLUIR TAMBIÉN LA ACTIVIDAD 59, YA QUE LA MISMA SE 
REFIERE QUE PREVIO A LAS PRECAMPAÑAS, SE DEBE DE DIFUNDIR… SE 
DEBEN DE DIFUNDIR LAS RESTRICCIONES A LAS QUE ESTÁN SUJETOS LOS 
PRECANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, POR LO QUE SE SUGIERE 
TAMBIÉN PUES ADECUAR LA REDACCIÓN A ESTE ANTECEDENTE, PARA QUE 
PUEDA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA, DEL CUAL SE DESPRENDE LA 
ACTIVIDAD ENUMERADA COMO 59 Y QUE REFIERE QUE PREVIO AL INICIO DE 
LAS PRECAMPAÑAS, SE DIFUNDIRÁN LAS RESTRICCIONES A LAS QUE ESTÁN 
SUJETOS LOS PRECANDIDATOS A CARGO DE ELECCIÓN POPULAR, 
ADVIRTIÉNDOSE QUE LAS ACTIVIDADES 81, 89 Y 90 QUE EL INICIO DE LAS 
PRECAMPAÑAS SERÁ PARA GUBERNATURA, A PARTIR DEL 25 DE NOVIEMBRE 
DE 2023, PARA AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES SERÁ A PARTIR 
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DEL 5 DE DICIEMBRE DEL 2023. EN EL CONSIDERANDO QUINTO, SE SUGIERE 
AÑADIR LA FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL. EN 
EL CONSIDERANDO OCTAVO, TERCER RENGLÓN, HAY QUE NADA MÁS 
CAMBIAR LA PALABRA “ESTO”, POR “ESTE” PARA QUE SE ENTIENDA QUE ES 
“ESTE ÓRGANO COMICIAL”. Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
BIEN, POR SUPUESTO QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, Y SÓLO ME PERMITO SUGERIR QUE PARA DAR MAYOR DIFUSIÓN DE 
LAS PROHIBICIONES O DE LAS RESTRICCIONES PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 
171 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, SE AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO 
MÁS, PARA QUE SE INSTRUYA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y SE ELABORE EL 
MATERIAL CONDUCENTE, DE MANERA ESPECÍFICA INFOGRAFÍAS, A EFECTO DE 
DAR CABAL CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
IMPORTANTE POR SUPUESTO, QUE LO QUE ESTE PROYECTO DE ACUERDO EN 
EL MOMENTO EN QUE SE APRUEBE, PUES SE NOTIFIQUE LAS AUTORIDADES 
QUE ESTÁN REFERENCIADAS Y TAMBIÉN POR SUPUESTO A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. SIN EMBARGO, TAMBIÉN TENEMOS UN COMPROMISO CON LA 
CIUDADANÍA MORELENSE Y ES PRECISAMENTE DIFUNDIR ESTA INFORMACIÓN 
QUE EMPELE EN TODO CASO, SÍ DE MANERA ESTRICTA A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y EN TODO CASO A SUS PRECANDIDATOS. SIN EMBARGO, A MI 
CONSIDERACIÓN, ES IMPORTANTE QUE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
DIFUNDA INSISTO, EN VIRTUD DEL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, ESTAS 
RESTRICCIONES. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
PUES LO QUE LES COMENTABA EN EL PUNTO ANTERIOR. AHORA YA ESTAMOS 
AQUÍ GENERANDO PARA ESTE… DIFUNDIR LAS RESTRICCIONES A LAS QUE 
DEBEN SUJETARSE LAS Y LOS PRECANDIDATOS A CARGO DE ELECCIÓN 
POPULAR. ES IMPORTANTE QUE ESTO QUE ESTÁ PREVISTO EN EL ARTÍCULO 
171 DEL CÓDIGO, PUES BUENO, PERMEE EN TODOS Y CADA UNO DE LOS QUE 
QUISIESEN SER CANDIDATOS, PORQUE NOSOTROS LO VAMOS A ESTAR 
TAMBIÉN REVISANDO ¿NO? POR EJEMPLO VIENE EL QUE NO PUEDEN RECIBIR 
CUALQUIERA DE LAS APORTACIONES PROHIBIDAS POR LA NORMA, REALIZAR 
ACTOS DE PRECAMPAÑA ELECTORAL FUERA DE LOS PLAZOS ESTABLECIDOS, 
UTILIZAR PARA FINES PERSONALES LOS RECURSOS RECABADOS AL AMPARO 
DE LOS ACTOS PROSELITISTAS Y ASÍ PODRÍA CONTINUAR. ASÍ QUE CON ELLO, 
LA INTENCIÓN ES QUE SE DIFUNDA. ¿Y A QUIÉN SE LO ESTAMOS ENVIANDO? 
BUENO, PUES MUY BIEN ¿NO? DICE: “SE INSTRUYE AL SECRETARIO DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO EL CONTENIDO DEL 
PRESENTE ACUERDO, AL CONGRESO DEL ESTADO”. OK. POR TODOS LOS 
DIPUTADOS. MUY BIEN, A LOS 33 AYUNTAMIENTOS PARA LOS EFECTOS 
LEGALES CONDUCENTES. MIREN, YO VEO MUY BIEN LOS 33, POR LA CUESTIÓN 
DE AYUNTAMIENTOS. SIN EMBARGO, YO PODRÍA SUMAR A LOS 36. LES VOY A 
DECIR ¿POR QUÉ? PORQUE DE ALGÚN MUNICIPIO INDÍGENA PODRÍA SER QUE 
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QUIERAN SER CANDIDATOS, BAJO UNA FIGURA DIFERENTE. ¿ME EXPLICO? 
PODRÍA SER Y CUMPLIMOS. EN TAL CASO QUE NO LE HAGAN CASO, PERO 
NOSOTROS YA LES ALLEGAMOS LA INFORMACIÓN. Y POR ÚLTIMO, LA 
OBSERVACIÓN QUE SE LOS NOTIFIQUEMOS. POR SUPUESTO, TENEMOS TODO 
POR CORREO ELECTRÓNICO, ESTE… A CADA UNO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, QUE SON LOS PRIMEROS QUE VAN A ESTAR GENERANDO PUES 
LAS PRECANDIDATURAS Y QUE DEBEN DE OBSERVAR CADA UNO DE ELLOS. AL 
DÍA DE HOY NO TENEMOS CANDIDATURA COMÚN, COMO BIEN LO SABEMOS, 
NO TENEMOS CANDIDATO INDEPENDIENTE. SIN EMBARGO, SI LLEGÁSEMOS A 
ATENDER COALICIÓN O CANDIDATURA INDEPENDIENTE, PUES QUE TAMBIÉN 
SEA NOTIFICADO ENTONCES A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y EN SU CASO SI 
HUBIESE ALGUIEN MÁS, PARA QUE YA DIRECTAMENTE CUANDO SE REALICE, 
PUES SE LES DÉ CUENTA DE ESTAS RESTRICCIONES. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
QUE PRECISAMENTE HABÍA DEJADO DENTRO DE LAS OBSERVACIONES 
PENDIENTES Y QUE NO MENCIONÉ, ES PRECISAMENTE LA ELABORACIÓN DE 
LAS INFOGRAFÍAS, PERO BUENO, ESE TEMA YA LO REDACTÓ O YA LO 
RELACIONÓ BIEN EN ESTE MOMENTO LA CONSEJERA ISABEL, PERO ME SUMO 
A LA PROPUESTA, DADO QUE EFECTIVAMENTE HABRÁ QUE DIFUNDIR DE 
MANERA ADECUADA TODAS ESTAS RESTRICCIONES QUE ESTÁN PREVISTAS 
EN EL ARTÍCULO 171. Y DE SER POSIBLE, OBVIAMENTE, DADO QUE ESTAMOS Y 
LA DE LA VOZ PROPUSO INCLUSO INCLUIR A LOS MUNICIPIOS DE CARÁCTER 
INDÍGENA, PUESTO QUE VAN A SER PARTE DE LAS ELECCIONES A NIVEL 
DISTRITAL, PUES VALORAR TAMBIÉN OBVIAMENTE SU TRADUCCIÓN A LAS 
LENGUAS CORRESPONDIENTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ Y USTED MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DADO QUE YA SE ESTÁN 
PLANTEANDO ALGUNAS OTRAS FORMAS DE DIFUSIÓN, YO PONDRÍA A SU 
CONSIDERACIÓN TAMBIÉN INCLUIR ALGÚN PUNTO DE ACUERDO, EN DONDE 
DIGAMOS QUE UNA VEZ INSTALADOS LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES, EL PRESENTE ACUERDO SE COLOCARÁ O TAL VEZ NO TODO EL 
ACUERDO, PERO SÍ LAS RESTRICCIONES YA COMO TAL A LAS QUE DEBERÁN 
DE SUJETARSE LOS CANDIDATOS, LOS PRECANDIDATOS PERDÓN Y QUE LAS 
MISMAS SE COLOCARÁN EN LOS RESPECTIVOS ESTRADOS Y SERÁN 
RETIRADOS UNA VEZ CONCLUIDOS LOS PERÍODOS DE PRECAMPAÑA. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO, AUNQUE 
YA SE MENCIONÓ EN EL PUNTO NÚMERO 5, QUE SE VA A NOTIFICAR A LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, YO SOLICITARÍA ELIMINAR 
LA PALABRA PERSONALMENTE”, SI FUERAN TAN AMABLES, UTILIZANDO LOS 
MEDIOS QUE SE UTILIZAN EN ESTE MOMENTO. BIEN, AGOTADOS, AGOTADAS 
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LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 6 DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LAS 
CONSEJERAS ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ, ISABEL GUADARRAMA, 
MAYTE CASALEZ Y MIREYA GALLY; Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
PEDRO ALVARADO Y ENRIQUE PÉREZ. EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/385/2023. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE”.-------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO DEL MISMO, EN RELACIÓN AL PUNTO SIETE QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, RELATIVO AL SEGUNDO BLOQUE Y MODIFICACIÓN DE METAS 
PARA LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DEL SERVICIO DE 
SISTEMA OPLE, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO SEPTIEMBRE 2023 A 
AGOSTO 2024”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN UNA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA REFERIR QUE EL 
INFORME QUE SE NOS PRESENTA EL DÍA DE HOY, ES EN SEGUIMIENTO A LAS 
METAS QUE SE DEBEN CUMPLIR POR PARTE DEL PERSONAL DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, ADSCRITO A ESTE OPLE Y ES 
IMPORTANTE RESALTAR QUE SE ADHIEREN, SE SUMAN METAS A LAS QUE YA 
ESTÁN… A LAS YA NOTIFICADAS A ESTE OPLE Y LAS CUALES SON DE 
TRASCENDENCIA PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN LA MEDIDA DE QUE SE 
RELACIONA NO SOLAMENTE CON EL CUMPLIMIENTO DE UNA META PARA UN 
SERVIDOR PÚBLICO, COMO YA LO HEMOS REFERIDO EN OTRAS OCASIONES, 
SINO VAN EN CONCORDANCIA CON EL DESARROLLO DEL PROCESO 
ELECTORAL VIGENTE 2023-2024. Y TODA VEZ QUE SE DERIVAN DE LAS 
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SOLICITUDES DE MANIFESTACIÓN DE INTENCIÓN, A REGISTRARSE COMO 
CAN… COMO PUES CANDIDATURAS INDEPENDIENTES Y LAS SOLICITUDES DE 
REGISTRO DE CANDIDATURAS POSTULADAS POR PARTIDOS POLÍTICOS, 
CANDIDATURAS COMUNES O POR LA VÍA INDEPENDIENTE. POR OTRA PARTE, 
SE MODIFICAN DOS METAS PARA QUE EN ELLA PARTICIPE NO SÓLO EL 
COORDINADOR DE EDUCACIÓN CÍVICA, SINO TAMBIÉN EL COORDINADOR DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 7 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 17 HORAS CON 31 
MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO 
OCHO”.--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO. PROCEDO A DAR LECTURA DEL 
ENCABEZADO DEL PUNTO 8, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LA OCUPACIÓN DE LAS PLAZAS 
VACANTES EN CARGOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, 
MEDIANTE LISTA DE RESERVA DEL CONCURSO PÚBLICO 2022-2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME QUE SE PRESENTA, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN UNA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADIE MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EL 
INFORME DE REFERENCIA PUES ES DERIVADO DE LA ROTACIÓN DE PERSONAL 
QUE OCUPABAN LAS COORDINACIONES DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL. Y 
COMO ES DE SU CONOCIMIENTO, PUES SE ENCUENTRAN DOS VACANTES O SE 
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ENCONTRABAN MEJOR DICHO DOS VACANTES. SIN EMBARGO, ÉSTAS POR EL 
MOMENTO ESTÁ… ESTÁN SIENDO OCUPADAS POR ENCARGADURÍAS DE 
DESPACHO Y HASTA LA FECHA NOS ENCONTRAMOS EN LA ESPERA DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, 
POR SUS SIGLAS LA DESPEN, DE LA RESPUESTA DE LA ÚLTIMA CONSULTA QUE 
HA HECHO ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y LA CUAL VERSA PARA DIRIMIR UN 
CUESTIONAMIENTO SOBRE LA FECHA DE INCORPORACIÓN DEL PERSONAL 
QUE DE ALGUNA FORMA YA SE HA HECHO EL OFRECIMIENTO Y YA HAN 
ACEPTADO PARA QUE PUES EVENTUALMENTE PUEDAN TOMAR PROTESTA DE 
LOS CARGOS QUE EN UN MOMENTO DADO PUES GANARON MEDIANTE 
CONCURSO PÚBLICO ABIERTO. Y ENTONCES, EN ESTE SENTIDO, ESTAMOS EN 
ESPERA DE ESA RESPUESTA PARA PODER DIRIMIR LA FECHA DE 
CORPORACIÓN DEL PERSONAL. ES A LO QUE SE REFIERE EL PRESENTE 
INFORME. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, AGRADECER EL 
INFORME SOBRE EL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y LAS 
MODIFICACIONES QUE HAN VENIDO LLEVÁNDOSE A CABO. YO NADA MÁS CON 
LA INTENCIÓN DE ROBUSTECERLO, SI LES PARECE BIEN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN AGREGAR AL INFORME LA CONSULTA REALIZADA A LA 
DESPEN, POR MEDIO DEL OFICIO 284/2023, DE ESTE… DEBE DE SER DE LA 
UNIDAD TÉCNICA ¿NO? DEL IMPEPAC, SEDJAVB, ES DECIR, DE DEBE SER DE 
LUCERO POR AHÍ O DE QUIEN CORRESPONDA, EN EL CUAL PUES BUENO, YA 
SE HACE UNA CONSULTA, NOS CONTESTAN E INTEGRARLA, DADO QUE 
AHORITA ESCUCHO QUE TAMBIÉN ESTE…SE SOLICITÓ UNA MÁS, ENTONCES 
PARA TENER TODO EL ANDAMIAJE QUE ESTARÍAMOS NOSOTROS ATENTOS 
PARA GENERAR LO CONSIGUIENTE. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
EN ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN, ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 8 ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LA 17 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
NOVIEMBRE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS REFERIDAS 
POR PARTE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS 
POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO NUEVE”.-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES. Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 
22 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHAS GRACIAS POR SU 
ASISTENCIA Y QUE PASEN UNA RICA NOCHE BUENAS NOCHES”.---------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 22 de Noviembre de 2023 

 

IMPEPAC/CEE/381/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA E IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS 
PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS. PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LAS 
CONSEJERAS ELECTORALES: ISABEL GUADARRAMA, MAYTE CASALEZ Y DE LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO ALVARADO Y ENRIQUE PÉREZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-381-S-E-U-22-11-23.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/382/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA AL 
ESCRITO RECIBIDO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN FECHA SIETE DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SIGNADO POR LAS CIUDADANAS ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, 
ERÉNDIRA DEGANTE FERNÁNDEZ, EMA MARGARITA ALEMÁN Y TERESA ZUCCOLOT 
ESPINOZA, QUIENES SE OSTENTAN COMO CIUDADANAS SIN PARTIDO, MILITANTES, 
SIMPATIZANTES Y ASPIRANTES A SER CANDIDATAS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR DE 
DIVERSAS ORIENTACIONES POLÍTICAS, EN EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL EN EL 
ESTADO DE MORELOS. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 
52 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ENRIQUE PÉREZ, PEDRO ALVARADO, MAYTE CASALEZ, CON LOS VOTOS CONCURRENTES 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ,EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LOS VOTOS 
EN CONTRA DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y CON EL VOTO EN CONTRA Y CON VOTO 
PARTICULAR DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 

VOTOS DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ,  MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE 
REFERENCIA. 

 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-382-S-E-U-22-11-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-381-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-381-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-382-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-382-S-E-U-22-11-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/383/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA AL 
ESCRITO RECIBIDO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE FECHA DOCE DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SUSCRITO POR LA CIUDADANA AMANDA LIZETH ARIAS 
HERNÁNDEZ. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 16 HORAS CON 58 MINUTOS 
DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES YA VERTIDAS, 
REFERIDAS POR PARTE DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES: ENRIQUE PÉREZ, PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELECTORAL ELIZABETH MARTÍNEZ; ASÍ COMO CON LOS 
VOTOS CONCURRENTES DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ; Y LOS VOTOS EN CONTRA DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EL 
VOTO EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR, DE LA CONSEJERA ISABEL, VOTO EN 
CONTRA… VOTOS EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, NADA MÁS. 

VOTOS DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN 
INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-383-S-E-U-22-11-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-383-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-383-S-E-U-22-11-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/384/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, DEL COMITÉ PARA EL CONTROL 
DE ADQUISICIONES ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, ASÍ COMO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR MEDIO DEL 
CUAL SE APRUEBA EL ARRENDAMIENTO DE LOS INMUEBLES QUE FUERON DETERMINADOS 
COMO VIABLES POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, PARA FUNCIONAR COMO SEDES DE LOS OCHO CONSEJOS 
DISTRITALES Y TREINTA Y DOS MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 17 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LAS CONSEJERAS 
ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ, ISABEL GUADARRAMA, MIREYA GALLY Y DEL 
MAESTRO CONSEJERO ELECTORAL PEDRO ALVARADO. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-384-S-E-U-22-11-23.pdf 
ANEXO:http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/ANEXO%20ACUERDO%20384.zip 
 

IMPEPAC/CEE/385/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO  MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA DIFUNDIR 
Y PUBLICAR LAS RESTRICCIONES A LAS QUE DEBEN SUJETARSE LAS Y LOS 
PRECANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR, DURANTE EL PERÍODO DE 
PRECAMPAÑAS, PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 171, DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE EN 
EL ESTADO, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 6 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS 
OCUPA, ES APROBADO POR UNIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA 22 
DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR 
PARTE DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES: ELIZABETH MARTÍNEZ, ISABEL 
GUADARRAMA, MAYTE CASALEZ Y MIREYA GALLY; Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
PEDRO ALVARADO Y ENRIQUE PÉREZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-385-S-E-U-22-11-23.pdf 
 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO AL SEGUNDO BLOQUE Y 
MODIFICACIÓN DE METAS PARA LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DEL PERSONAL DEL 
SERVICIO DEL SISTEMA OPLE, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO SEPTIEMBRE 2023 A 
AGOSTO 2024. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 17 HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
NOVIEMBRE DE 2023. 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-384-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-384-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/ANEXO%20ACUERDO%20384.zip
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/ANEXO%20ACUERDO%20384.zip
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-385-S-E-U-22-11-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/11%20Nov/A-385-S-E-U-22-11-23.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, RELATIVO A LA OCUPACIÓN DE LAS 
PLAZAS VACANTES EN CARGOS DEL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, 
MEDIANTE LISTA DE RESERVA DEL CONCURSO. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 
8 ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LA 17 HORAS 
CON 35 MINUTOS DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS REFERIDAS POR PARTE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
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